
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

         Θεσσαλονίκη, 24/06/2025 
 
Του:  Βελόπουλου Κυριάκου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Β3' Νότιου     
                     Τομέα Αθηνών 
 
ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας 
                      Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
                       
                      
 
ΘΕΜΑ: «Η Εορδαία ενάντια στην χωροθέτηση μονάδας καύσης  

                        απορριμμάτων» 

Κύριοι Υπουργοί, 
 
Σύμφωνα με ενημέρωση κατοίκων της Εορδαίας, ξεκάθαρη και κατηγορηματική στάση 
ενάντια στην χωροθέτηση μονάδας καύσης απορριμμάτων και συγκεκριμένα στην αυλή 
της 5ης μονάδας του «ΑΗΣ Πτολεμαΐδας» είναι τόσο οι κάτοικοι της Πτολεμαΐδας όσο και 
το Δημοτικό Συμβούλιο  της Πόλης τους. Τονίζουν επίσης ότι με σχετικό ψήφισμα την 
αντίθεση τους εκφράζουν και οι κάτοικοι 5 κοινοτήτων του Αγίου Χριστοφόρου, 
Καρυοχωρίου, Σπηλιάς, Ερμακιάς, και Ανατολικού. Θεωρούν οι ως άνω κάτοικοι ότι δεν 
μπορούμε να κλείνουμε μια μονάδα αντιρρυπαντικής τεχνολογίας που καίει λιγνίτη και να 
χωροθετούμε μια μονάδα καύσης απορριμμάτων από Κεντρική Μακεδονία, Δυτική 
Μακεδονία, Ήπειρο και Κέρκυρα που αποδεδειγμένα βλάπτει την υγεία των ανθρώπων.  
Επισημαίνουν δε ότι ως δεδομένο έχουμε μια εξαγγελία που έγινε στις 3 Απριλίου του 
2025, από τον Διευθύνοντα και Πρόεδρο της ΔΕΗ παρουσία και του Πρωθυπουργού. 
Από τότε δεν υπάρχει καμία άλλη πληροφόρηση, κανένα άλλο δεδομένο, καμία 
συνεργασία επί του θέματος με τους αρμοδίους φορείς και την τοπική κοινωνία. Ζητούν 
οι ως άνω πολίτες από την Πολιτεία να μην προχωρήσει η μεθόδευση δήθεν αποδεκτών 
λύσεων και η χωροθέτηση μονάδας καύσης απορριμμάτων στην 5ης μονάδα του ΑΗΣ 
Πτολεμαΐδας. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, ώστε γίνει αποδεκτό το παραπάνω αίτημα 
των κατοίκων της Εορδαίας Κοζάνης προς όφελος της τοπικής κοινωνίας;   
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
 
 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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